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ATA N° 124 – 29 DE OUTUBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Dois da Centésima Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 14275/25 do Ministério da Previdência 

Social; Ofício nº 491/25 da Prefeitura Municipal de Corumbá. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra 

os Deputados Coronel David, Pedro Kemp, Renato Câmara, Caravina, Lidio Lopes e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Roberto Hashioka, Lia Nogueira, Gleice Jane, Zé Teixeira e Zeca do PT. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Lidio Lopes e Coronel David. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº 7/25 de autoria do Ministério 

Público; Projeto de Lei nº 172/25 de autoria do Deputado Gerson Claro; Projeto de Lei nº 218/24 de autoria do Deputado 

Pedro Kemp; Projeto de Lei nº 261/25 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal 

o Projeto de Lei nº 180/25 de autoria do Deputado Caravina. Foi pedido vista pela Deputada Gleice Jane ao Projeto de Lei nº 

254/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimentos de Moção de Pesar de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos familiares de Amália Araújo e Fernanda 

Barbosa Paimel; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Benedito 

Rodrigues de Freitas; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada aos familiares de Carlos 

Augusto Braud Martins; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos familiares de 

Manoel Ferreira da Silva; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de 

Geraldo Gonçalves; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos Policiais: Fabio 

Silva dos Santos, Andre Guilherme Muhl de Carvalho, Leandro Rosa de Souza, Enivaldo Duca Lima,  pelo ato de bravura, coragem e 

dedicação demonstrado durante atendimento a ocorrência registrada em 27 de janeiro de 2025, na Rua Maria José Azambuja, nº 

2125, Bairro Estrela Porã, município de Dourados-MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada à Polícia Militar Rodoviária do Estado de Mato Grosso do Sul (BPMRV), por seus excepcionais resultados 

na área de segurança pública e de trânsito, conforme demonstrado no balanço consolidado de janeiro a outubro de 2025; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares do Estado 

de Mato Grosso do Sul, da Polícia Militar Rodoviária Estadual, lotados em Amambai – MS, Cabo PM Alberto dos Santos e Cabo PM 

Henrique Rodrigues de Moura, por sua atuação técnica e perspicaz que resultou na apreensão recorde de mais de 20 toneladas de 

maconha; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada a todos os integrantes 

do 9º Batalhão de Polícia Militar (BPM), por meio de seu Comando, pelo trabalho de excelência e pelos resultados extraordinários na 

promoção da segurança pública nos municípios de Campo Grande e Jaraguari; Requerimento de Moção de Congratulação de 
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autoria do Deputado Coronel David endereçada ao ilustre Promotor de Justiça Dr. Alexandre Magno Benites de Lacerda, pela sua 

nomeação, por parte do Presidente da República, para o cargo de Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público (CNMP), 

para o biênio 2026/2028, conforme publicação no Diário Oficial da União de 8 de setembro de 2025, com posse prevista para 6 de 

fevereiro de 2026; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos senhores 

Anísio Silva e René de Vett, idealizadores e coordenadores do projeto “Corrida de Rua – Dinossauros”, pela comemoração dos 9 anos 

de fundação da Equipe Dinossauros, criada em 19 de outubro de 2016, na cidade de Dourados/MS; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria dos Deputados Lidio Lopes e Paulo Corrêa endereçada o Desembargador Dorival Renato Pavan, 

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, pela instalação da 2ª Vara da Comarca de Iguatemi, ocorrida no 

dia 20 de outubro de 2025; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio 

Maia no dia 02 de dezembro de 2025, para a realização da sessão solene de entrega do Diploma de Honra ao Mérito em 

comemoração ao Dia Estadual do Empreendedorismo Feminino (Lei n. 5.828/2022); Requerimentos de Informações de autoria 

dos Deputados Gleice Jane e Pedrossian Neto; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Jamilson Name, Gleice Jane, Lia 

Nogueira, Neno Razuk, Renato Câmara, Marcio Fernandes, Zé Teixeira, Paulo Duarte e Lidio Lopes. USO DA TRIBUNA - O Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para o pronunciamento da Sra. Naina Dibo, Presidenta da 

Associação Pró-TEA. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usaram da palavra os Deputados Pedrossian Neto e Lidio Lopes. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e nove de outubro do ano de dois mil e 

vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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